

創新自主學習：興大創校首度參與全國輕艇水球錦標賽

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

中興大學為推廣創新自主學習，支持學生跨域發展，113年由通識中心主任暨文學院院長吳政憲教授規劃，籌設興大第一支輕艇水球女子隊，由吳政憲院長領隊，來自動科系、中文系、國農學程、生管學程、應數系及歷史系的學生共組團隊，4月20日在新北市微風運河，參與由中華民國輕艇總會舉辦的「113年全國青年盃輕艇水球錦標賽」。

領隊興大文學院吳政憲院長表示，這不僅是興大創校以來首次，也是國內頂大唯一參賽隊伍，對沒有體育相關科系大學部的學校而言，饒富意義。結合通識中心「跨域興學習（一）」課程，此次參賽同學透過學習的時數累積還能獲得學分，也希望透過不同的跨域學習活動，提供學生更多元的學習體驗。比賽當天，興大體育室主任黃憲鐘主任，也蒞臨現場為同學加油打氣，全程觀賽。

此次參賽的輕艇水球女子隊成員，包含動科系一年級何珮瑜、李名祁；中文系一年級林蔓馨、黃子庭、張祐綾；國農學程一年級吳臻；生管學程二年級陳藝云、程洸蓉；應數系四年級簡瑞伶，及歷史碩士班邱文真等10位同學。

在林長逸教練集訓後，參賽後同學表示，本次活動擴展的學習視野，瞭解比賽的強度與自己的不足，未來會持續學習精進，預計年底參加另一次全國賽，驗證跨域學習成果，對自己學科專業而言，還能相輔相成，創造就讀興大「很酷的學習與回憶」。